① 제 4 조 (개인위치정보 수집 방법 등) 추가

제 4 조 (개인위치정보 수집방법 등) ① 회사가 위치기반서비스를 제공하기위해 사용하는 개인위치정보 및 개인위치정보의 수집방법, 보유목적과 보유기간은 아래와 같습니다.

서비스 명	수집방법	서비스 내용 및 (보유)목적	개인위치정보 보유기간
안전관리 서비스	사용자에게 대여한 트랙킹 디바이스를 이용하여 수집	안보관광방문객의 안전통제 긴급 상황 호출	1년

- ② 회사는 「위치정보의 보호 및 이용 등에 관한 법률」 제 16 조제 2 항에 따라 위치정보 수집·제공사실 확인자료를 자동 기록·보존하며, 해당 자료는 12 개월간 보관합니다.
- ③ 회사는 개인위치정보의 수집 또는 제공목적을 달성한 때에는 제 3 항의 위치정보 수집·제공사실 확인자료를 제외한 개인위치정보를 즉시 파기합니다. 다만, 다른 법률에 따라 보유하여야 하거나 회원이 개인위치정보의 보유에 별도로 동의한 경우에는 회원이 동의한 때로부터 최대 1 년간 이를 보유할 수 있습니다.

② 제 18조 (회사의 연락처) 변경

제 18 조 (회사의 연락처) 회사의 상호 및 주소 등은 다음과 같습니다.

1. 상 호 : 주식회사 루트링크

2. 대 표 자 : 김 중 근

3. 주 소 : 경기도 안양시 동안구 엘에스로 142

(금정역 SKV1 센터 421호) 4. 대표전화 : 031-385-7576